	ПРАВИЛО
	ОБРАЗЕЦ
	ЗАДАНИЯ

	Чтобы умножить многочлен на многочлен, умножь каждый 
	

      (а + 2)(х - 3) =
   = ах - 3а + 2х - 6 
	Преобразовать произведение в многочлен:

	член первого многочле​на на каждый член второго многочлена и сложи резуль​таты.
	
	1)
(а + 3)(с + 5) ;

2)
(а + 2)(6-с);

3)
(а-\)(а -2);

4)
(а - 2)(а + 6) ;

5)
(а + 7)(а + 1).

	
	
	6) (х + 4)(2 + x);

	
	
	7) (х + 2)(у-8);

	
	
	8) (х-1)(х -3);

	
	
	9) (х-9)(х + 3);

	
	
	10) (х + 1)(х +1) .

	
	
	11) (т + 4)(1 + а) ;

	
	
	12) (т + 2)(7 - р);

	
	
	13) (т - \){т + п - 2);

	
	
	14) (т - р)(т + р) ;

	
	
	15) (x + 2)(y + 2).



�
ОБРАЗЕЦ�
ЗАДАНИЯ�
�
Чтобы умножить многочлен на многочлен, умножь каждый �






      (а + 2)(х - 3) =








   = ах - 3а + 2х - 6 �
Преобразовать произведение в многочлен:�
�
член первого многочле�на на каждый член второго многочлена и сложи резуль�таты.�
�
1)	(а + 3)(с + 5) ;


2)	(а + 2)(6-с);


3)	(а-\)(а -2);


4)	(а - 2)(а + 6) ;


5)	(а + 7)(а + 1).�
�
�
�
6) (х + 4)(2 + x);�
�
�
�
7) (х + 2)(у-8);�
�
�
�
8) (х-1)(х -3);�
�
�
�
9) (х-9)(х + 3);�
�
�
�
10) (х + 1)(х +1) .�
�
�
�
11) (т + 4)(1 + а) ;�
�
�
�
12) (т + 2)(7 - р);�
�
�
�
13) (т - \){т + п - 2);�
�
�
�
14) (т - р)(т + р) ;�
�
�
�
15) (x + 2)(y + 2).�
�









Карточка № 2. Умножение многочленов
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